



NA DĚJE

VLASTENECKÝ MĚSÍČNÍK JDOUCÍ ZLEVA PROTI PROUDU

MEDIÁLNÍ PROPAGANDA SE VYMKLA KONTROLE. CO S TÍM?

PETR BUREŠ:

ZAKLADATEL A PROVOZOVATEL NECENZUROVANÉ INTERNETOVÉ TELEVIZE, KANDIDÁT STAČILO! DO EP



Petr Bureš

zdroj: vlastní foto

Jak to, že všechna velká média jedou ve stejných kolejích vybírání stejných informací a stejného výkladu událostí? Může tak svobodná společnost fungovat?

Bohužel už dlouho nemůžeme mluvit o svobodné společnosti. Od Covidu je jasně vidět, že cenzura je v plném proudu. Ty tendence byly vidět již dříve a alternativa na to upozorňovala. Tehdy politická opozice tento problém neřešila a dnes sklízíme plody. Mainstreamová média jedou podle přesně určených not a bojí se uhnout. Hrozí jim totiž kromě pokut i odnětí licence. Nepracují s touhou sdělovat pravdu a podporovat společenskou diskusi, ale jen vydělat peníze a být v klidu konformity se systémem.

Jak bojovat s touto mediální neobjektivitou a, nebojme se říci, zcela účelovou propagandou?

POMOZTE **NaDĚJI PŘÍSPĚVKEM NA ÚHRADU TISKU**



Noviny tvoříme jako samizdat, bez nároku na honorář. I pár korun udělá desítky kusů svobodných listů.

Transparentní účet č.:

328149677/0300

Děkujeme za Vaši podporu Naděje



PETR BUREŠ



Nevěřit automaticky tomu, co je v televizi. Není to pravda, ale jen jeden pohled na skutečnost. Hledejte v jiných zdrojích a přemýšlejte o věcech. Proč to říkají? Co tím sledují? Kdo má z toho prospěch? Jsme obětmi manipulací už dlouhé roky. Tzv. PR vzniklo za 1. světové války. Tehdy americká veřejnost nechtěla bojovat a umírat v Evropě. Inu, byli najati specialisté a do roka se hlásily tisíce dobrovolníků...

Tzv. alternativní média jsou těmi velkými až kriminalizována. Není se čemu divit, když nabourávají jejich monopolní narativy. A i když má alternativa silný potenciál, stále tahá za kratší konec provazu. Jak změnit poměr sil, to nejen na mediálním poli? A jak napravit veřejné zpravodajství?

Samozřejmě, když alternativa přistihne ČT při lži, tak je to štvě. Když se ukáže, že média propagují vakcíny, které jsou ve skutečnosti šmejdy s vedlejšími účinky, tak to extrémně vadí. Mainstreamu pomalíčku roste konkurence. Nyní pracujeme na projektu rozdělovníku, který by soustředil alternativní média na jedné stránce. Dále řešíme otázku šíření informací terestrickým

signálem, to je hlavně otázka peněz a správného lavírování na hraně nože. Komise pro rozhlasové a televizní vysílání nás může rychle zrušit a můžeme skončit s milionovými dluhy... Ale stále hledáme cesty. Vždyť i tyto noviny jsou alternativa.

Je o Vás známo, že provozujete jedno z takových alternativních médií, snažíte se dávat prostor hlasům, jež nemohou jinde zaznít. Dokonce jste se setkal i s "dočasným vypnutím" vlastního média. Kde Vás najdeme a co čtenářům můžete nabídnout?

Stále hlavní platformou je YouTube (Petr Bureš TV), také jsme na RUMBLE a ODYSSEE. Web je petr burestv.cz a jsme i na Facebooku, Tik Toku, X apod.

Hlavní náplní jsou stále rozhovory se zajímavými lidmi různých oborů a názorů. Nechci, abychom se uzavřeli v bublině, ale úmysl je stavět mosty a propojovat lidi. S tím jsem to rozjížděl. V roce 2022 jsme přidali živé přenosy a záznamy z různých zajímavých akcí v ČR, kam jezdí i naši kameramani. Aktivity se rozrostly i o vydávání a prodej knížek, které si můžete objednat na našem webu. První byla kniha pohádek, pak kniha prof. Staňka a dokonce i kuchařka... Nyní jde do tisku další vědecká kniha s názvem Podivná odysea člověka. V neposlední řadě podporujeme zajímavé charitativní projekty, kam s diváky směřujeme pomoc přímo potřebným lidem. Zaplatili jsme léčbu Kristýnce, kolo panu Vítovi, pomohli jsme i se soudními výdaji některých vykonstruovaných politických kauzách.

STAČILO!
KOALICE KSČM, SD-SN A OSOBNOSTÍ

Jako bezplatný samizdat měsíčně vydává Naše naděje z. s. nákladem 25 000 ks.
Tel. šéfredaktora: **704 772 533** adresa redakce: Hlincová Hora 19, PSČ: 373 71
mail: nase.nadeje.redakce@gmail.com Šéfredaktor - Richard Štěpán
uzávěrka proběhla 8. 2. 2024

STAČILO PARAZITOVÁNÍ, CHCEME BUDOVAT PROSPERUJÍCÍ STÁT

Rozhovor s dopravním expertem

JANEM SKALICKÝM

kandidátem STAČILO! do EP

Jak vidíte stav hospodářství, průmyslu a infrastruktury České republiky?

Pokud se chceme zamyslet nad stavem hospodářství ČR, tak je potřeba vyjít z toho, jaká v historii pozice ČR vůbec byla. Byli jsme továrnou Rakouska-Uherska, v socialismu jsme byli jednou z mála zemí, která byla schopna vyrábět víc jak polovinu všech oborových produkcí, od náprstku na jehly až po jadernou elektrárnu. Těch základních oborů je asi 3600 a my jsme byli přibližně schopni obsadit trh v 1800 oborech. Stavěli jsme investiční celky, budovali průmysl i v zemích Afriky, v zemích Asie atd. V rámci rozdělení kompetencí při výrobě v RVHP jsme měli svoje nezastupitelné místo, kdy jsme uměli vyrábět věci, které byly dobře obchodně uplatnitelné na evropských trzích. To byla naše pozice.

Dnešní stav je takový, že jsme nejenom ukončili v rámci deindustrializace výrobu v řadě oborů, ale také jsme vyklidili pole obchodní, takže na těch světových trzích v Africe, Asii atd., zní dobře jméno Československo, ale Česká republika a její současná produkce tam v podstatě známá není. Připomeňme si traktory Zetor nebo nákladáky Tatra a podobně. Takže nejenom výroba, obchod, ale celý řetězec, včetně subdodavatelů a podobně, který fungoval, se rozpadnul. To, co je velmi důležité, a na to nesmíme zapomínat, je ale příprava kádrů do průmyslu a do výroby. Lidé, kteří budou vůbec schopni organizovat výrobu, vyvíjet výrobky a zabývat se obchodem, prodejem a následujícím servisem, musí být vychováváni po generace v portfoliu jednotlivých oborů. A když se dnes podíváme



zdroj: stránky města Děčín

například na obor vodohospodářství, dříve na školách studovaly stovky studentů v ročníku a dneska jen desítky.

Co se u nás ještě produkuje a kdo nad touto produkcí má kontrolu a kdo z ní má zisky?

Česká republika, která, jak jsem již říkal, měla polovinu všech světových oborů obsaženou ve svých výrobních podnicích i ve školství, dnes produkuje pouze malé zbytky zajímavých výrobků. Například jsme stále schopni vyrábět turbíny pro vodní elektrárny, a jsme v tom dobří. Málokdo ví, že naše současné novodobé turbíny jsou ve vodních elektrárnách v hornatých státech jako Gruzie, Turecko a podobně. Čili jsou i soukromé firmy, které navázaly na tradice, a které jsou schopny výrobky ve světě umísťovat. Ale takové průmyslové celky, které jsme vyráběli, například až po takový složitý komplex jako je jaderná elektrárna, jsme přestali produkovat a tím jsme odkázáni na zahraničí. Naše výroba byla postupně přetransformovaná spíše v subdodavatelský sektor. Stačí se podívat na strukturu podniků, ať už to byly Kladenské železárny anebo výroba komponentů pro cukrovary, chemičky, atd.

Zahraniční výrobci u nás dělají dvě věci. Zaprvé montovny, zadruhé velmi často to, co potřebuje nejmenší počet kvalifikovaných sil, tedy sklady a skladové hospodářství.

Přidaná hodnota, která souvisí s výrobou těch zajímavějších produktů a investičních celků, zůstává na straně výrobce, který je v totální většině případů v zahraničí - v západní Evropě nebo na západě obecně. Mohu uvést konkrétní příklad z naší české loděnice v Děčíně. Za celé její fungování se vyrobilo 1200 velkých říčních plavidel délky do 90 metrů, tedy lodí, které známe z našich velkých řek. Těchto 1200 plavidel jsme kdysi vyráběli úplně sami. Od prvního plechu až po poslední technologie, jako byly radary. Ale také jsme je vybavovali nábytkem, kuchyní a veškerým potřebným zařízením. Kompletně na klíč jsme vyrobili plavidlo, které brázdilo vody řek v Evropě a naše flotila 1200 plavidel byla největší vnitrozemská flotila v Evropě.

Dneska české loděnice produkují pouze takzvané kasko, což je ta základní hrubá ocelová stavba lodi. Veškeré technologie, například u tankeru technologie chemické, rozvody, trubky, ale také elektroniku, radary, komidelná, všechny tyto prvky, které poskytují výrobci mnohem větší marži, se vyrábí a obchodují jinde. Maklér s loděmi, většinou holandský nebo německý, si nechá objednat jen české kasko a nechá ho loděnicemi v Holandsku nebo v Německu zpracovat. ČR vyrábí jako subdodavatel to nejjednodušší zboží s nejmenší marží, to znamená vlastní ocelovou loď a technologie si dělají v zahraničí. My jsme ustoupili a stali jsme se opravdu montovnou. Znamená to malou přidanou hodnotu, nízké marže a také, a to je velmi špatně, lehkou zastupitelnost. Takové kasko, jako vyrábíme my, byt' české

loděnice to umí velmi kvalitně, umí vyrobit i Poláci, Srbové a spousta dalších zemí v Evropě. A tudíž potom dochází k obrovskému tlaku na cenu a ta marže, kterou tady v ČR na výrobku můžeme získat, se často pohybuje jen kolem tří procent, zatímco marže technologická se pohybuje okolo třiceti až čtyřiceti procent.

Pokud má stát opět být hlavním garantem rozvoje naší země, co se ve státním zřízení musí změnit?

Výborná otázka. Nikdo jiný než stát nemůže držet v rukou vlastní systém, tu strukturu a tu strategii. Protože jednotliví soukromí výrobci, v našem případě zahraniční, samozřejmě bojují o své zisky a celý strukturální systém. Není v jejich zájmu, aby naši zemi dostali zpět na světové trhy. Tato role je v našem případě na státu. Jak vidíme, náš stát k tomu nemá ani politické možnosti ani kvalitní kádry ve vedení. To se musí změnit.

A v jakém chceme žít světě? Kam chceme jít?

Vedle problému *neudržitelného nerozvoje*, což je moje téma mnoho let, si čím dál tím víc uvědomuji, že stejně důležité je vrátit normální život naší zemi. Normální život s rozvojem, normální život, kdy se lidé nebojí říct, kolik je pohlaví. Normální život, kdy nejsou děti masírované ve škole, nemusí vyplňovat dotazníky, jestli jsou na straně Ukrajiny nebo Ruska, což se fakt ve školách děje - to přece není normální. Vrátit se k životu prosperující země, to je pro mě cíl!



zdroj: Evropská vodní doprava

Ne věříte

mainstreamovým
médiím?

Týdeník Naše pravda
přináší informace, které
se jinde nedozvíte.

Jediný ryze český opoziční
týdeník **Naše pravda!**

Předplatné týdeníku

v každém čísle TV magazín jako příloha

Cena předplatného 30 Kč

Adresa: Futura, a.s., Politických vězňů 9, 110 00 Praha 1

Objednávky přijímáme na www.send.cz

tel.: 225 985 225, 777 333 370

nebo na e-mailu: nasepravda@send.cz

NAŠE PRAVDA
LEVICOVÝ TÝDENÍK

PREZIDENT PAVEL POSLUHUJE LICHTENŠTEJNŮM PŘI PROLOMENÍ BENEŠOVÝCH DEKRETŮ

Na podzim roku 2023 se prezident Pavel setkal při své návštěvě OSN v New Yorku s princem Aloisem z Lichtenštejnu. Převzal od něj návrh na mimosoudní dohodu ohledně majetkového vyrovnání za zkonfiskovaný majetek po roce 1945 na českém a moravském území. Je to další z četných pokusů Lichtenštejnů prolomit Benešovy dekrety. Přitom Nadace knížete z Lichtenštejnu podala již v roce 2020 k Evropskému soudu pro lidská práva (ESLP) ve Štrasburku stížnost. Chce, aby soud zjistil, zda Lichtenštejní nebyli po 2. světové válce v Československu zkráceni na svých právech. Hodlá snad Lichtenštejnsko mimosoudní dohodou předejít rozhodnutí štrasburského soudu? Mnozí čeští právníci, včetně vládního zmocněnce pro zastupování ČR před ESLP Petra Konůpky, se domnívají, že česká pozice u štrasburského soudu je v tomto případě velmi silná. Proto není podle odborníků důvod předbíhat rozhodnutí soudu ve Štrasburku tím, že přistoupíme na mimosoudní dohodu. Ba právě naopak by bylo dobré neovlivňovat dění kolem rozsudku přehnanou vstřícností.

Postup prezidenta byl zcela opačný

Prezident Pavel však postupoval jako lobbista pro záležitost Lichtenštejnů a aniž by k tomu dostal mandát od české vlády, pospíšil si do Štrasburku na setkání se soudkyní Kateřinou Šimáčkovou, která zasedá u ESLP. Ta novináře informovala, že jí prezident Pavel naznačil, že by bylo nejlepší uzavřít s Lichtenštejnou mimosoudní dohodu. Postup prezidenta Pavla je označován jako akt porušení svrchovanosti naší země, dokonce i jako čin vlastizrady. Proč? O mimosoudní dohodě, jejím přijetí, či odmítnutí může jednat a rozhodnout pouze česká vláda. Ta je zatím zdrženlivá. Pouze Marian Ju-

rečka z KDU-ČSL přispěchal s komentářem, že si podané ruky ze strany Lichtenštejnů velice váží.

Proč podali Lichtenštejní v roce 2020 stížnost k Evropskému soudu?

Chtějí, aby soud prozkoumal, zda v jejich případech nedošlo k porušení práv stěžovatele na spravedlivý proces. Zároveň požadují navrátit majetek, který zahrnuje 70 000 ha pozemků a více než 20 hradů a zámků, včetně Lednicko-valtického areálu, zapsaného na seznamu kulturního dědictví UNESCO. Dále jde o zámky Velké Losiny a Bučovice a např. státní hrad Šternberk na Olomoucku. Dožadují se také odškodnění ve výši 35 mld korun. Kromě toho Nadace knížete z Lichtenštejnu podala v České republice k 26 českým soudům žaloby na vrácení majetku. Spor se dostal i před Ústavní soud, ten však jejich žalobu zamítl. Lichtenštejní protestují, že nikdy nebyli německé národnosti, tudíž byli neprávem zahrnuti mezi nepřátele, zrádce a příslušníky německé národnosti v Benešových dekretech.

Lichtenštejnové za války kolabovali s nacistickým Německem

Podle dochovaných materiálů se František Josef II. Lichtenštejnský aktivně hlásil k německé národnosti, protože si chtěl vytvořit privilegované postavení. Sám kníže ve své trůnní řeči k lichtenštejnskému zemskému sněmu v listopadu 1940 vzpomínal na setkání s Adolfem Hitlerem v březnu 1939. V projevu výslovně uvedl: „My, Lichtenštejnci, jakožto lidé německého kmene, se stejně jako dosud i nyní podílíme vřelou účastí na utváření budoucnosti velkého německého národa.“ Právě tuto část projevu knížete z Lichtenštejnu cituje

právní česká analýza, kterou se ČR hájí před Evropským soudem. I tento fakt vede k úvaze právníků, že ke vstřícnosti k návrhu Nadace knížete z Lichtenštejnu na mimosoudní dohodu není právní ani morální důvod, a proto postup prezidenta Pavla i postoj KDU-ČSL oslabují jinak silné pozice ČR u štrasburského soudu.

Je návrh mimosoudní dohody pro nás výhodný?

To musí vyhodnotit právníci. Ale již první komentáře hovoří o tom, že výhodná je především pro Lichtenštejny. Navrhují, že by vznikl společný česko-lichtenštejnský fond, kam by byl vložen veškerý zkonfiskovaný majetek, včetně pozemků. Každá strana by měla stejný podíl. Hospodařit by na vloženém majetku mohli pouze Lichtenštejní. Česká strana by jen přihlížela. Alespoň tolik názory odborníků. Na velkém území (70 000 ha pozemků) by hospodařili Lichtenštejní, aniž by Češi a Moravané mohli zasahovat. Nejde tedy o ztrátu svrchovanosti ČR nad částí svého území? Jen pro srovnání Lichtenštejní vlastní v sousedním Rakousku pouze 15 000 ha pozemků. Zástupce Nadace uvádí, že by se v tomto případě vzdali vlastnických práv ke zkonfiskovanému majetku a nepožadovali by ani oněch 35 mld Kč odškodnění.

Bude mít kauza Lichtenštejnu politické, nebo právní řešení?

To ukáže čas. Pokud by Evropský soud konstatoval, že došlo k porušení práv stěžovatele na spravedlivý proces, mohlo by dojít k zásadnímu prolomení vnitrostátní koncepce restituční judikatury. A tím i ke vzniku právní nejistoty ohledně majetku, který byl ze strany státu konfiskován. Zmocněnec pro zastupování ČR před Evropským soudem pro lidská práva Petr Konůpka upozorňuje, že jsou dvě cesty k řešení – politická (mimosoudní dohoda), nebo právní (rozsudek ESLP). Ministerstvo spravedlnosti ČR apeluje na to, aby se vyčkalo na rozhodnutí soudu, protože otázku případ-

ného odškodnění, bude soud řešit až po vynesení rozsudku. Ústavní soudce David Uhlíř glosoval zamítnutí žaloby Ústavním soudem tak, „že je majetek příliš velký na to, než aby byl vrácen...“

Kdo jsou Lichtenštejní a kdy přišli do Čech a na Moravu

Patří mezi nejstarší šlechtické rodiny ve střední Evropě. Jako první byl roku 1136 zmíněn Hugo z Lichtenštejnu. Za vlády Přemysla Otakara II. získali Lichtenštejní hrad a ves Mikulov a tím tento rod vstoupil na Moravu. Moravsko-rakouskou větev založil Jindřich I. Jeho syn Jindřich II. byl na straně Rudolfa Habsburského a 26. 8. 1278 bojoval v bitvě na Moravském poli proti Přemyslovcům. Protože měli Lichtenštejní majetky na Moravě a v Dolních Rakousích, byli často přinuceni balancovat mezi zájmy českého panovníka a rakouských vévodů, což nebylo vždycky jednoduché.

V 16. století se odklání od katolické víry a podporoval na svém panství novokřtěnce. Ke katolíkům se v roce 1599 vrátili. V té době díky sňatkové politice patřili k nejbohatším moravským pánům. Karel z Lichtenštejnu získal roku 1601 úřad nejvyššího zemského sudího na Moravě a o rok později se stal nejvyšším hofmistrem císaře Rudolfa II. V roce 1604 už jako moravský zemský hejtman bojoval proti vojsku sedmihradského knížete a uherského protikrále Štěpána Bočkaje. Za stavovského povstání Karel I. podporoval císaře a krále Ferdinanda II. Správce království vévoda Maxmilián Bavorský ho



Petr Pavel s knížetem z Lichtenštejnu zdroj: deník N

jmenoval svým zástupcem. V lednu 1621 dosáhl Karel I. své vrcholné kariéry, když byl jmenován královským místodržícím. V této funkci předsedal hrdelnímu soudu, který rozhodlo popravě 27 českých pánů. Karel I. z Lichtenštejnu nesmírně zbohatl na pobělohorských konfiskacích. Rod se asi nejvíce obohatil na defraudaci české měny tím, že šidil podíl stříbra v mincích. Od císaře získal mnoho panství a zámky. Současným knížetem a hlavou rodu je Hans Adam II., podle časopisu Forbes je nejbohatším evropským panovníkem s odhadovaným majetkem 4,5 mld dolarů. Knižecímu rodu patřilo v Čechách a zejména na Moravě pohádkové jmění. O tento majetek však rod přišel nejprve při pozemkových reformách po vzniku Československa a zbytek mu byl

zkonfiskován po 2. světové válce v rámci Benešových dekretů.

Paradoxem je, že takovýchto činů se dopuští bývalý armádní generál, který přísahal sloužit vlasti. Chceme proto pana Pavla i vládní činitele upozornit na právní specifikaci vlastizrady: Vlastizrada je trestný čin podle § 309 trestního zákoníku, který spáchá ten „občan ČR, který ve spojení s cizí mocí (každý stát mimo Českou republiku) nebo s cizím činitelem (osoba, která sice není oprávněna jednat jménem cizího státu, ale má na politické dění v něm významný vliv) spáchá trestný čin rozvracení republiky (§ 310), teroristického útoku (§ 311), teroru (§ 312) nebo sabotáže (§ 314).“

Ivan Fabián a M.Š.

LEVICOVÁ VLASTENECKÁ KOALICE STAČILO! VÁS ZVE:

na besedu s kandidáty: **Kateřina Konečná, Ondřej Dostál, Vidlák - Daniel Sterzik, Petra Redová, Jan Skalický, Petr Bureš a další...**

Jindřichův Hradec: 21. února od 19:00, sál Střelnice

České Budějovice: 29. února od 19:00, Clarion Congress hotel (Gomel)

Debata v Č Krumlově: **Jana Turoňová a Petr Drulák**, 25.2. v 15h, Vyšný 249
ČSNS Vás zve: **tradiční výstup na Klet'** - 17.2. v 11:30 na parkovišti pod Klet'

NE základním



POMOZTE NÁM ŠÍŘIT NADĚJI - POJĎME SE SPOJIT

Chcete přispět k úsilí třeba článkem, nebo pomůžete s roznosem?

Jsme skupina dobrovolníků, která toho má už dost! Jsme jen obyčejní lidé, tak se nám hodí každá pomocná ruka.

tel: **704 772 533** email: **nase.nadeje.redakce@gmail.com**



Naše Naděje

www.stacilo.cz

MY, LIDÉ

